



1、限行

2月13日



2月14日



2月15日



2月16日



2、数字公路



电话、微信、网站、广播实时查路况

双号车今天要注意 千万别闯限行区

市区今起单双号限行,违法车辆除了罚款扣分还将在媒体曝光

本报2月12日讯(记者 柳斌 通讯员 蒋楠 温全福) 13日是烟台中心城区单双号限行首日,记者从交警部门了解到,目前各项限行管理措施已经部署到位,烟台市公安交警支队的相关部门已按限行规定展开警力部署,市区400余警力严阵以待。据了解,违法车辆不仅要罚款、扣分,还将在媒体曝光,13日,号牌尾号为双号(含0和字母)的机动车要注意,有26处电子警察抓拍,千万不要驶进限行区域。

12日下午,记者在市交警支队第一大队院内看到,民警正在张贴大型限行提示牌。据了解,交

警部门此次准备了12面提示牌,届时会摆放在限行区域外围路口,提醒驾驶人注意单双号限行。

据了解,此次单双号限行时间从2月13日(农历腊月廿五)至16日(农历腊月廿八),每天9:00-19:00;限行范围为烟台市区青年路以东,北马路以南,红旗中路以北,解放路、迎祥路以西之间的区域,包含青年路、北马路、解放路、迎祥路。限行区域内,机动车按照号牌尾号分单双号通行,号牌尾号为偶数(含0和字母)的双日通行,奇数的单日通行。公交车、出租车、公路客运、厂企班车、军车、警车及执行紧急任务的特种车辆

不受限制;运输电煤、石油、天然气及蔬菜、副食品等保障民生物品的车辆,持有效通行证件不受限制,对货运车辆,继续按原有限行规定执行。另外,外地车辆不受限行影响。

“我们将在限行外围路口部署警力,提前劝离违限车辆,避免被电子警察抓拍。”正在张贴提示牌的孙警官说。

在市交警支队第一大队分控中心,负责电子警察抓拍的杨警官向记者演示了如何抓拍一起违限车辆:开启青年路与文化路交叉口的电子监控,过往车辆的实时数据就出现在抓拍系统中,随

机截取一张驶入文化路的车辆照片,在确认证据清晰后保存进数据库,就完成了这一次违限抓拍。

“对于即将开始的抓拍,违反限行的车辆我们按照上级指示,目前一辆车只记录9时至19时进入区域内的一次违限行为,不重复录入。”杨警官提醒广大市民,在限行时段出行,务必提前选好出行路线,以免被电子警察抓拍。

据悉,违反限行标志的违法行为将面临罚款200元、记3分的处罚,交警部门每天还将通过本地主流媒体和交警官方微信对违限区域的车辆进行曝光。



山东最大陆岛运输船 即将投入营运

12日,记者从烟台长岛海事处获悉,山东省最大的陆岛运输船“长岛明珠”轮近期将投入蓬莱至长岛航线运营,以进一步缓解山东省唯一海岛县——长岛县军民进出岛难的问题。

“长岛明珠”轮长80.33米,总吨位3737吨,客位499人,抗风等级8级,可前、后、侧开门,配备减摇装置,是目前山东辖区吨位最大、客位最多、载车最多的陆岛运输客滚船。

本报记者 蒋大伟 通讯员 赵凯 郝光亮 摄影报道

假期上高速,“数字公路”帮您查路况

本报2月12日讯(记者 蒋大伟) 临近春节,很多市民选择通过高速自驾出行,2015年春节高速公路免费时间为2月18日0时至2月24日24时。上高速前收费站入口堵不堵?碰上恶劣天气高速路况如何?拨打热线96660,这些问题“数字公路”都能给你解答。

什么是“数字公路”?据了解,烟台市公路局与交通运输部公路研究院等联手打造的“烟台公路数字管理中心”已开始试运行,今年3月份将正式启用,该中心实现了公路建、养、征、管、应

急处置等主要业务的数字化管理,在全省乃至全国都处于领先水平,进一步提高了全市公路保通畅和应对突发事件能力,二期工程也将于今年年底前完成试运行。

据介绍,烟台公路数字中心启用后,特殊天气的路况将通过微信、公路网站、广播电台、可变信息情报板等及时发布。

“冬季烟台地区雨雪天气较多,遇上类似大雪、大雾天气,实时监控可以监控到目前的路况,此外公路巡查车上安装的车载

摄像头也可监控到任何想要监控到的路段。”管理中心工作人员说。

目前,烟台公路局管养的全市干线公路总里程为2353公里,其中高速公路507公里,通过全市公路沿线安装的固定摄像头可对主要路况进行实时监控,“节假日高速公路出行中,可以通过各个收费站的实时监控看到实时的车流情况,市民上高速前可拨打96660查询相关路段的交通情况。”烟台公路数字管理中心工作人员说,目前烟台境内共安装路杆监控设备950套,2014年96660

热线共接听群众路况咨询等各类电话4万余个。据了解,通过对全市公路的摄像覆盖,一旦某一路段发生交通事故等突发事件,可迅速确定事故发生的具体位置,并通过车载GPS定位系统,指挥最近的公路巡查车迅速赶赴事故现场进行紧急处置,第一时间救治伤员,摆放警示标志,封闭事故车道。

同时,数字公路还具有进行相关大数据分析的能力,涉案事故现场处理回传,公路施工现场可实现24小时监控,及时发现道路病害、标志缺失等情况。

途经三处可变车道 要按标志牌行驶

本报2月12日讯(记者 柳斌 通讯员 袁圣凯 蒋楠) 为提高现有道路资源的利用效率,缓解道路拥堵程度,近日烟台市公安局交警支队在市区红旗中路与胜利南路西进口、南大街与胜利路东进口、海港路与北马路东进口增设3处锯齿状的可变导向车道,经过一周多的运行,可变车道较好地发挥了提高道路通行效率的作用。

据介绍,可变导向车道是为了应对现有路口渠化无法解决单向潮汐交通过于集中造成的道路拥堵。通过这一设置,可最大程度地提高路口通行能力,有效解决不同时段不同流向交通流量差异性大的问题。

市交警支队的有关负责人提醒司机朋友,交警部门会通过电子警察、高清监控对不按规定使用导向车道的违法行为进行抓拍,请过往的司机驾驶员按照路口前方设置的LED可变指示标志牌选择合理的行驶方向。

烟台市质监局公布2015年工作重点

4月前完成六区废旧气瓶置换

本报2月12日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 4月前将完成六区废旧气瓶置换工作,确保5个以上产品获得山东省名牌,3个项目获得山东省服务名牌……12日,烟台市质监局对外公布2015年工作重点,围绕市民生活,推出不少举措。

安全问题大于天,2015年,液化石油气钢瓶整治继续以推进液化气钢瓶置换工作为重点,联合有关部门加大非法充装行为打击力度,确保2015年4月前基本完成六区内废旧钢瓶的置换任务。

完善电梯维保单位电子台

账,实行维保工作质量考核打分并定期通报,并积极争取市政府建立96333特种设备应急保障服务平台,提高电梯故障的应急处置能力。

对于涉氨制冷企业,将取缔关闭一批不具备安全生产基本条件的企业,停产停业整顿一批有较大隐患的企业,治理整改一批存在安全隐患但可以边生产边整改的企业,提升规范一批安全管理基础较好的企业。

强化名牌战略实施,围绕烟台全市优势产业,有针对性地选择5-10个典型企业作为培育目

标。2015年年内,确保5个以上产品获得山东省名牌,3个项目获得山东省服务名牌。争取烟台葡萄酒、烟台苹果两项国家地理标志产品获得欧盟互认产品,以莱州月季花、烟台绿茶为重点,继续推进国家地理标志产品保护工作,力争年内这两个产品申报成功。

此外,2015年继续组织开展市长质量奖评审,在全市树立一批标杆企业。建立产品质量监督抽检评价机制,降低因产品质量定期监督检查工作停止而带来的产品质量安全风险。

2015年,市质监部门还将坚

持工业、农业、服务业并重,“三驾马车”齐头并进,提升标准化工作成效。工业标准化重点引导全市骨干企业和优势产业参与国际标准和国家标准的制定工作;在农业标准方面,重点抓好蓬莱美丽乡村,牟平刺参立体养殖两个第八批国家级农业标准化示范试点项目和烟台树莓种植加工旅游一体化省级标准化示范区项目的建设,争取年内通过验收;服务业标准化以推进蓬莱八仙过海国家级服务标准化示范项目建设为切入点,带动提升服务业标准化整体水平。